

民航真人秀《初入职场·机长季》开播

国内首档,记录青年机长奋斗故事

7月8日,国内首档聚焦飞行行业职场奋斗的观察纪实类真人秀《初入职场·机长季》在芒果TV播出。节目展现出当代青年民航人过硬的专业实力,也为观众揭开了民航飞行员这个职业的神秘面纱。

现代快报/现代+记者 李鸣

▶青春飞行团 图片来源:芒果TV



5名年轻飞行员追逐蓝天梦

首期节目中,经过层层选拔的厦门航空年轻飞行员任明伟、陈玉亭、陈龙、董羿麟、黄越洋,通过了英语陆空对话、眩晕计算、注意力分配、水上迫降登筏4项飞行员能力测验,正式组建“青春飞行团”。

在飞行员能力测试中,掺杂口音的英语陆空对话考核让齐思钧、唐九洲、王敬轩、谢依霖、张智霖组成的“飞友团”跃跃欲试,但真正尝试答题后,众人才感受到边听边记、即刻还原对话的困难之处,张智霖甚至放弃思考直接请求“再说一遍”。

考核时长是15分钟,大脑与肌肉记忆形成的背后则是每一名民航飞行员的工作日常。飞行员是如何选拔培养的?通过节目专业、有趣的集中呈现方式,让“外行人”看懂“内行人”的热闹,也引发观众对充满挑战性与复杂性的飞行员养成之路的期待。

学校纪录保持者、优秀总结学员、面试

第一名……从面试中自我介绍的这些关键词,可见“青春飞行团”的优秀与“万里挑一”,唐九洲感叹:“这些学员的履历无限次刷新我的认知。”

而履历表上短短几行字的背后,不只是天赋,还有几年如一日的刻苦训练,挖掘自身潜力的高要求、高标准,以及对飞行事业的无限热爱。

董羿麟说起自己的“蹭课”经历:时常抓紧模拟机休息的几分钟加练,初识改装课的时长是达标的两倍;实习法医出身的陈玉亭为了追逐飞行梦,大学毕业后转行零基础学习飞行知识,更是在眩晕呕吐不止时咽下呕吐物战胜生理极限,她说那一刻的自己“真正获得了飞行上的自信”。

60天“升级打怪”尽显职业操守

安全是民航业发展的基础和生命线,民航飞行员的优中选优,体现的正是坚守航空安全底线,始终把人民安全放在首要位置的民航精神。

飞行中,水上迫降发生的概率微乎其微,却是成为机长必须经历的考核和训练。

节目中,董羿麟透露自己是成为飞行员后学的游泳,而考核过程中,每名学员都用标准的动作和步骤托举起二十公斤的“昏迷旅客”,一同下水“逃生”。

在被问及“再选择一次,还会做飞行员吗”,全员毫不犹豫地举手。有人形容“飞行员是一生的事业”,他们的职业生涯需要不断充实完善自我。

现代快报记者获悉,节目还将结合民航业典型事件,如突发机械故障、极端环境迫降、旅客非法干扰等,在接下来60天的“短途旅行”中向大众展示飞行员们“升级打怪”的精彩瞬间。

飞行员这个职业充斥着紧张、高能、严苛挑战,而民航人的职场氛围却不乏温馨之处。《初入职场·机长季》试图展现民航机长这身制服包裹下有血有肉的人的故事,书写行业以人为本的管理理念和人文关怀气质。

朱丹谈“乘风之旅”: 足够努力真的可以做到

“我是怎么走到成团夜的,这神奇得像个童话,有点不真实。”在近日结束的国际女性文化交流与音乐竞演综艺《乘风2024》年度席位总决赛中,朱丹无缘乘风年度席位。说起此次乘风之旅,朱丹告诉现代快报记者,她完成了很多以前从未尝试过的“首次”挑战。

4个月8个舞台,多个首次挑战

主持人是大多数观众初识朱丹时的身份,后来她以演员的身份活跃在荧幕上。当朱丹官宣参与综艺《乘风2024》时,不少网友表示惊讶,都觉得这是她的突破。

来到《乘风2024》的舞台,朱丹坦言自己“手脚不协调,完全没有自信”。从一公到五公,通过不断地练习,她发现自己是可以做到的。“有挑战却也能完成,没有狼狈不堪,没有歇斯底里,原来足够努力后真的可以做到。”

《姐妹》《热冬》《万物盛开法则》《时间煮雨》《密不透风》《双截棍》……4个月,朱丹在节目中呈现了8个风格各异的舞台,完成了多个“首次”挑战。朱丹告诉现代快报记者,在节目组给的表格里,她填的不能做的事情是说唱、英语和登高,“因为恐高,所以登高是不想尝试的。”节目到最后,朱丹不仅唱了英文歌,还表演了说唱,“《密不透风》《双截棍》的表演里都有说唱,真的练了很久”。

学英语是认真的,制定提高计划

因口误叫错名字、说“sorry”道歉,是朱丹曾经深深恐惧的英语梗。这次参加《乘风2024》,她选择了直面。

节目中,朱丹和尚雯婕一起立了一个目标,尚雯婕要用一百天把朱丹的英文搞过关,能用英文与人交流。接受记者采访时,朱丹表示学习计划预计从7月15日开始,目前尚雯婕正在做计划书。

“学好英语是我一直以来的心愿。”朱丹说会用视频记录学习过程。“听说尚雯婕的这个学习方法很有用,每天学习时间要至少6到8个小时,甚至可能更多。如果我真的实践下来,最后完成了、做到了,那我觉得一定程度上也能够鼓励很多人去好好地学一门语言,所以我们一定会有一个汇报。”

现代快报/现代+记者 李鸣

暑期档好剧来袭

杨紫领衔续写《长相思 第二季》

现代快报讯(记者 宋经纬)暑期档你在追哪部剧?此前的大热门《长相思》第二季来袭。7月8日,《长相思 第二季》开播,杨紫、张晚意、邓为、代露娃、王弘毅、檀健次等众多演员,共同续写这部爱情神话。

在第一季中,玱玹终于成为西炎国的国王,小夭为了玱玹决定嫁给赤水丰隆,涂山璟、相柳默默隐忍爱意……随着《长相思 第二季》开播,角色间的情感走向也越发引人关注,第一季中留下的悬念,将跟随第二季的开播一一解开。

《长相思》改编自桐华同名小说,故事以西炎、皓翎、辰荣三国鼎立时期为背景,主人公皓翎王姬“小夭”(杨紫 饰)历经百年颠沛之苦,最终在清水镇落脚,成为玱玹小六。

第二季中,小夭的表哥西炎王孙玱玹

(张晚意 饰)为了寻找小夭走遍大荒。而玱玹小六意外救了性命垂危的青丘公子涂山璟(邓为 饰),朝夕相处中二人情愫渐生。后来,玱玹小六又与相柳(檀健次 饰)不打不相识,结为知己。玱玹小六和玱玹相见不相识,几经波折,才终与玱玹相认,恢复身份。

看点当然不止爱情。《长相思 第二季》希望通过错综复杂的人物关系,向观众展现关于成长与救赎的内核。以女主小夭为例,从皓翎国王姬玱玹,到清水镇药师玱玹小六,从高贵单纯到潇洒的江湖气,她并不是娇贵女主,而是忙着谋生、麻烦不断的普通人,也让观众看到角色的成长。

剧集幕后有怎样的故事?关键词:烟火气。在第一季中,玱玹小六所生活的清水镇展现了别具风格的乡土人情。实际上,清水镇

图纸设计历时6个月,场景搭建历时7个月,占地面积大约2万平方米,一共有50多栋建筑。剧中,石先生说书的大树、玱玹小六的回春堂、玱玹的酒楼等设计均按照人物性格与平民底色进行设计,力图与角色丝丝合缝。

在王宫的设计方面,主创团队同样费尽心思,翻阅参考了大量的古代建筑风格,结合写实风与想象力,最终完成了各具特色又气势恢宏的王宫殿宇。皓翎国靠海,建筑物具有明显的闽南风格,色调偏青绿色;西炎国地处西北,建筑物庄严肃穆,色调以黑色为主;辰荣国在中原地区,建筑层次繁复,陈设上层次较多。各式风格的中式建筑在剧中逐一展现。更多看点,观众们一起在剧中寻找吧。

分类广告 刊登热线:025-84783581, 13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 何庆银龙花园二期132幢601室购房协议,收据原件,声明作废。
遗失 时乐 新华网股份有限公司工作证,编号:313-43132,声明作废。
遗失 杨晓东 遗属优待证,卡号:6214724301001208519,声明作废。
遗失 潘钢 退役军人优待证,卡号:6228240391003572975,声明作废。

公益广告

给……
舍予
……
得

舍得予 方为「舒」